Уважаемый Олег Петрович !
К Вам обращаются владельцы  земельных участков приобретенных в собственность по адресному ориентиру: Липецкая область, Липецкий р-н, сельское поселение Ленинский сельсовет, у                       с. Ленино в будущем г. Романово  (за постом ГАИ, напротив  смотровой площадки), переведенных в категорию земель населенных пунктов для жилищного строительства,  но до сегодняшнего дня не решен вопрос об обеспечении данных участков инженерной инфраструктурой (газ , вода, электричество, канализация, отопление, слаботочные системы), жизненно необходимых  для строительства жилых домов .

На все наши обращения, начиная с главы администрации местного сельского поселения и кончая главой администрации Липецкого района, мы не получили  не только положительного, но и вразумительного решения. Все ссылаются на отсутствие утвержденного Вами генерального плана г. Романово и проекта планировки застройки территории.
От лица многочисленных владельцев участков обращаемся за помощью к Вам, Губернатору, при котором Липецкая область вышла на самые передовые позиции в России, к человеку дела, ведь город-спутник Романово - это Ваше детище, – пробить стену бюрократов, которые не хотят или не  могут работать, скрывая от Вас истинное положение дел. 

На сайте   romanovo48.ru  собрана информация о будущем городе, который мы надеемся  построить с Вашей помощью и тогда  Ваше имя, основателя города  войдет в историю , как имя князя  Юрия Долгорукого - основателя  Москвы..      

Прилагаем ответы руководителей на наши просьбы.                                                                               
По поручению владельцев земельных участков:

